

# Врачебная династия Бондаренко



# Первое поколение

**Анатолий Васильевич Бондаренко** рассказывает о родоначальнице врачебной династии.

- Моя мама **Тимина Антонина Ивановна** родилась в простой крестьянской семье в г. Камне-на-Оби Алтайского края 5 марта 1920 г. В 1939 г. мама поступила на лечебный факультет Омского государственного медицинского института, который закончила в 1944 г. Сразу после окончания института ее отправили в действующую армию – 3-й Белорусский фронт, врачом подвижного госпиталя. После войны она возглавляла Каменский дерматовенерологический диспансер.





## Второе поколение

Для **Анатолия Васильевича Бондаренко** вопрос выбора профессии не стоял. С раннего детства дома он слышал «врачебные разговоры», видел благодарных за исцеление пациентов.

- Дома у нас была большая библиотека медицинской литературы. Еще в 1-ом классе при приеме в октябрюта я заявил, что буду хирургом. В 1975 г. после окончания средней школы поступил на лечебный факультет Алтайского государственного института и в 1981 году его окончил, - рассказывает врач, - Во время учебы в институте я познакомился со своей будущей супругой – **Инной Николаевной Стратоновой**, теперь Бондаренко. На 6 курсе, 1 марта 1980 г., мы поженились. С тех пор мы везде вместе.



# Медицина в генах

У **Инны Николаевны Бондаренко (Стратоновой)** тоже медицинские корни.

Родственники по отцовской линии:  
**Стратонов Виктор Михайлович** - профессор АГМУ, фтизиатр;

**Погодина Елена Ивановна** – врач - акушер-гинеколог, заместитель главного врача по медицинской части родильного дома №2 (1978–1987 гг.).

Можно смело сказать, что медицина в этой семье в генах!





# Врачебные победы

Большой клинический материал больницы позволяет заниматься научно-исследовательской работой,- делится **Анатолий Васильевич Бондаренко**:

- в 2001 г. мной защищена кандидатская диссертация,
- в 2008 г. – докторская диссертация,
- в 2012 г. – присвоено звание профессора;
- в 2018 г. присвоено звание «Заслуженный врач Российской Федерации».

Моими учениками защищено **10 кандидатских диссертаций**. Многие методы лечения повреждений скелета впервые внедрены в Алтайском крае и разработаны с моим участием.



# Пациентов лечим вместе

**Анатолий Васильевич Бондаренко**  
много лет возглавляет  
травматологическое отделение №2  
– краевой центр тяжелой  
сочетанной травмы Краевой  
клинической больницы скорой  
медицинской помощи.



**Инна Николаевна Бондаренко**  
возглавляет физиотерапевтическое  
отделение этой же больницы.



- Пациентов мы лечим вместе, -  
признается Анатолий Васильевич.





# Третье поколение

Сын, **Бондаренко Александр Анатольевич**, 1980 г.р., окончил лечебный факультет АГМУ в 2002 г. После института 10 лет отработал врачом ультразвуковой диагностики в отделении функциональной диагностики Городской больницы №1 (КГБУЗ «Краевая клиническая больница скорой медицинской помощи»).

Сейчас заведует отделением функциональной и ультразвуковой диагностики КГБУЗ «Краевая клиническая больница скорой медицинской помощи №2».



# Третье поколение

Дочь, **Платунова Ольга Анатольевна**, 1982 г.р., окончила лечебный факультет АГМУ в 2004 г. Еще в университете работала медицинской сестрой, а после окончания – врачом-эндоскопистом в отделении эндоскопии ГБ №1 (КГБУЗ ККБСМП). 11 лет отработала врачом-эндоскопистом в ДЦ АК, сейчас – врач-эндоскопист центра «ЗДОРОВЬЕ».

Супруг дочери - **Платунов Владимир Владимирович**, представитель другой врачебной династии - Платуновых, работает нейрохирургом в ФГБУ «ФЦТОЭ» Минздрава России (г. Барнаул).

Все врачи династии имеют высшую квалификационную категорию.





# Продолжение пути

У большой семьи есть свои добрые традиции. Они заядлые театралы и путешественники. Если выпадает возможность, то в далекие страны отправляются всей дружной компанией.

Уже подрастает четвертое поколение медицинских династий – у Бондаренко трое внуков. Вполне возможно, что кто-то из них продолжит славную врачебную династию.



Медицинская династия Бондаренко КГБУЗ  
«Краевая клиническая больница скорой  
медицинской помощи»

